XapkiBchbKu# HallloHaIbHUHN yHiBepcuTeT iMeHi B.H. Kapasina
dakynbTeT 010JIOT1YHHIA

CneuiaabHICTh 010TEXHOJIOTIS

Coemiamizamiss  0610JI0Tig

Cemectp 1

dopma HaBUAHHS 330YHA

PiBenb BUIIOT OCBITH (OCBITHBO-KBai(iKAIMHNAN PiBEHB): OaKagaBp
HaBuanpHa qucruiuriga: 3arajibHa Ta HEOpradiyHa XiMmist

EK3AMEHALIIMHUN BUIET Ne
1. I{o xapakrepusye BenuunHa pH? ¥ skoMy 3 pO34HHIB €IEKTPOJITIB HaliMeHIIe 3HaueHHs pH:
A) 0,1 mons/n HCI; B) 1 mons/n NaOH; B) 1 mons/n HCOOH; I') 1moas/m HCI (6 6ann)
2. Cknanite piBHSHHS 10HHO-CJICKTPOHHUX HaIliBpeaklild, mig0epiTh KoedilieHTH B peakiiii,
YKQXITh PEYOBHHY, KA € BIJIHOBHUKOM B JaHIN peaKirii:
Na2S + KMnOgs + H2SO4 = S + Na2SO4 + MnSO4 + K2SO4 + H20 (8 0amm)
3. Ski 3 HaBeaenux coneit migmarotees rigpomsy: AlCI3 , KoCOs , KCI? Cknaznite piBHSIHHS
peaKIIiif Tipomi3y conell B i0HHINA Ta MOJEKYJSIpHiN popMax. YKaxiTh, KO0 Oyne peaxiis

PO3YMHIB IUX COJIEH BHACTIAOK TiAPOII3Y. (6 6anmn)
4. Po3paxyiiTe BeNIWYMHYy KOHILEHTpAIil TiAPOKCHI—iOHIB Ta 3HaueHHs pH B po3umHi nyry,
NaOH, 3 konuentpartieto 0,01 monb/i. (7 6amniB)
5. Axuii 06'em pozunny xnopuanoi kucinoru (HCI) 3 kornenrpariero 0,2 MOIb/II TOTPIOCH IS
HerTpamizauii 30 mu po3uuny, o Mictuth 0,56 T KOH? (7 6aniB)
6. Cxnanite enekTpoHHy ¢opmyiay aroma enemeHTa Ne 21. SIkMMHM KBaHTOBUMH YHUCIIAMH
XapaKTePU3YEThCSl HECTIAPCHUH €JICKTPOH B aTOMI IIbOTO CJIEMEHTA. (6 6amm)

3aTBepKEHO Ha 3aciaHHI Kadeapy MPUKIAIHOI XiMii

poTOKOJ Ne
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